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ه با پادگن
كار برده
بررسي س

پس) 1
پاد پادگن

مقابله) 3
پس از) 4
ش زيست(
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.  

 فردي نين
  .ست
 خون به كه

 هاي يماري

 فامينه هاي
1.(  

  .شود ي
 كه استم 

ي انسان و 

  

 

.خود منتقل كند

چن .ايجاد نكند 
اس پزشكي ايش
ك اي برنده و تيز

خطرترين بي  كم

ه رشته ياخته، م
1رد گزينه (اشد 

 تقسيم ديده مي
درهم هاي  رشته

  .د

  .شده است

  .اني دارند

هاي پيكري ياخته

.باشد مي 46ن 

140(  

س را به فرزند خ

و بيماري بماند
آزما انجام آن، ص

اشياي ت هر نوع

ك به ل حتي ابتلا

تقسيم از پيش. 
با ود نميداكثر خ

شردگي در حين
اي از توده ورت
باشد تن مي هسته

 ياخته ساخته ش

حتواي ژني يكسا

در .  است

  .ست
  .د

  .ت

 باشد؛ مثلاً در ي
  

د كروموزومي آن

  

12/11/03ششم ة 

شيردهي، ويروس

ب نهفته باقيال 
راه تشخيص نها

ه نيز استفاده از

به همين دليل. 

رت فامينه است
 فشردگي در حد

شترين ميزان فش
صو به و كمتر ه،

 تكراري به نام ه

دتر توسط خود

  .كنند  مي
ابراين نوع و مح

شده  و مضاعف
 

ومر يكسان نيس
گيرند نا قرار مي

متغير است 100

داران مانند هم
.اند سيار متفاوت

حالي كه عدد  در

7  

مرحلة(م تجربي 

اري، زايمان و ش

سا 15ماه تا  6 
تن. را ندارد ايدز 

 خوني آلوده و ن
  .شود

.شود نقص مير 

 تقسيم، به صور
 پيش از تقسيم،

حالي كه بيش  در
هسته هاي تن ام

اراي واحدهاي

در و رشته جديد

  .تن است ته
ش فشردگي خود
ساخته شده و بنا

ست كه فشرده
 .شاهده هستند

  .دهد مي  رخ
 دو طرف سانترو
ن در مجاورت دن

0تا بيش از  2 

ي بعضي از جاند
ها بس هاي آن  ژن

 جنسيت است؛

جش يازدهم؛ علوم

د در جريان بارد

مكن است بين
از متي هيچ علا

هاي  و فرآورده
ش مي منتقل بدن

دچار يمني فرد،
 
 

جز گي ياخته به
شوند؛ بنابراين ي

شوند؛ وبرابر مي
ست، فشردگي فا

ته فامينه درش ر
 

ده در ياخته ماد

راري به نام هست
شروع به افزايش
ي رشته ديگر س

 

 از كروموزوم اس
خواهري قابل مش

اي چرخة ياخته
ي كروموزوم در

هاي هيستون ين
 

از) ها تريجز باك

هاي پيكري خته
طور مسلم ي به

وم براي تعيين
 

سنج

 
H تواند است مي

مم به بدنورود 
و نيست  بيمار

خون جنسي،  ه
ب مايعات و باشد
اي دستگاه در رد
 .منجر شود گ
 )76ص  ، 5ل 
 

مام مراحل زندگ
فشرده ميياخته  

هاي فامينه دو ه
حال تقسيم نيس

هر. گويند مي )ن
 )80ص  ، 6ل 

شد مينه مضاعف

ي واحدهاي تكر
طور همزمان ش ه

شده از روي ضاعف
 )80ص  ، 6ل 
 

بوط به حالتي
كروماتيدهاي خ

در حين فرايند چ
و، اندازه بازوهاي
فشردگي، پروتئي

 )80ص  ، 6ل 

ج به(ن مختلف 

هاي يا تن اد فام
 وجود دارد، ولي
راي دو كروموزو

 )81ص  ، 6ل 

    
 

. رست است
HIV به آلوده ه

  :ها ساير گزينه
س ايدز پس از و

HIV است، اما
H  طريق رابطهاز

ب آغشته ويروس
عملكر بيماري ن

مرگ كن است به
فصل - 2شناسي 

. رست است
تي هسته در تم

تقسيم حين در
  :ها ساير گزينه

 از تقسيم، رشته
در ح ياخته  كه

كروماتين(مينه 
فصل - 2شناسي 

 . رست است
هاي يك فا شته
  :ها گزينهساير 

شته فامينه داراي
و رشته فامينه به
شته فامينه مض

فصل - 2شناسي 
. رست است

ن فشردگي مرب
شده، ك م مضاعف
  :ها ساير گزينه
تن د ه شدن فام

رو ق با شكل روبه
 از اين مراحل ف

فصل - 2شناسي 
 . رست است

هاي جانداران تن م
  :ها ساير گزينه

ممكن است تعد
تن فام 46يتون 

ر مثال انسان دا
فصل - 2شناسي 

www.sanjeshse

در 3گزينه  .2
كه مادري

بررسي س
ويروس) 1

V به آلوده
2 (HIV

و به آلوده
اين در) 4

ممك واگير
ش زيست(

در 3گزينه  .2
ماده وراثت

د و دوبرابر
بررسي س

پيش) 2
زماني) 4
فام آن، به
ش زيست(

در 1گزينه  .2
يكي از رش
بررسي س

هر رش) 2
هر دو) 3
يك ر) 4
ش زيست(

در 3گزينه  .2
اين ميزان
كروموزوم
بررسي س

فشرده) 1
مطابق) 2
پيش) 4
ش زيست(

در 1گزينه  .2
تعداد فام
بررسي س

م) 4و  2
درخت زي

طور به) 3
ش زيست(
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0م در قسي

  .د تقسيم
G است.  

در . شود ي

ي زيستي 

هر . شوند ي

  .كنند

ي فاقد توانايي تق

  .مانند
؛ نه فرآيندشود ي

2Gحله اينترفاز، 

سپري مي Sحله 

  .كنند مي

هاي مولكول( ها ن
  .شوند

ميخته، دوبرابر 

ك سازماندهي مي

  .د

  .شود  مي

140(  

G هاي و ياخته
  .ه ديده شوند

م  اين مرحله مي
مي انجام مرحله

ست؛ آخرين مرح

 و پيش از مرح

 
را سپري م Sله 
  .شوند مي

پروتئين ساخت
ش مي ده تقسيمما

  .از پيدا كند

براي تقسيم ياخ

هاي دوك را س ته

شود فاز ديده مي

ها دو برابر تن ام

12/11/03ششم ة 

1دي در مرحله 

ه در اين مرحله

زمان زيادي در
در اين م  ياخته

همانندسازي اس

شد ياخته بوده

Gο شوند مي. 
شوند، مرحل  مي

ل ياخته انجام م

س مرحله، اين 
ها آم ياخته و ند

  .گيرد ت مي

ابد، نه اينكه آغا

ه در اينترفاز، ب
  .ت

شدن رشت ساخته
  .اند  گرفته

ها در متاف تن فام

  .شوند صل مي
يكديگر، تعداد فا

  .شوند ي

8  

مرحلة(م تجربي 

هاي عاد ياخته. د
ها قادرند كه خته

ها مدت ز  ياخته
معمول كارهاي

گيرد كه نتيجه ه

 1G مرحله رش

οد، وارد مرحله 
هايي كه تقسيم

كارهاي معمول 

در. ترفاز است
كنن مي پيدا يش

فاز تقسيم صورت

يا ها افزايش مي 

 وجود دارند كه
شده استشكيل 

، س)ها ه پرياخته
ها قرار تن ن فام

يزان فشردگي ف

ها متص كروموزوم
ي خواهري از يك
سمي تجزيه مي

جش يازدهم؛ علوم

 اينترفاز هستند
است و همة ياخ 

هاست و  ياخته
كانجام و نياز رد
 S گ صورت مي
 83(  

مرحله.  شوند
  .شود  مي

شوند تقسيم نمي
ه شوند؛ ياخته ي
)2Gو  1G ،Sل 
 83(  

ساير مراحل اينت
افزاي ياخته سيم

ه در مرحله متاف
  .دهد ي

ساخت پروتئين
 

زيه 
 به 

كل 
عمود بر هم ت
پروتئيني تش اي

نه همه(جانوري 
هاي دوك در بين

 

بيشترين مي. تند

از به سانترومر ك
هاي)كروماتيد(ك 

و شبكه آندوپلاس

سنج

 
دگي خود را در

1Gي از مرحله 

Gمرحله رشد ،
 ساخت مواد مور
هسته در مرحله

و 82ص  ، 6ل 
 

توانند تقسيم ي
اي دو برابر سته

ر موقت يا دائم ت
 ندرت تقسيم مي

شامل( اينترفاز 
و 82ص  ، 6ل 
 
G تر از س كوتاه

تقس برايورد نياز 

در استواي ياخته
رخ مي Sمرحله 

س 2G در مرحله 
 )83ص  ، 6ل 

 همزمان با تجز
ي دوك شروع

شك اي استوانهي 
صورت به ميانك 

ها ريز لوله از يي
هاي ج  در ياخته

ه لندترين رشته
 )84ص  ، 6ل 

درست هست» ت

 مرحله پرومتافا
شدن فامينكجدا

 پوشش هسته و

    
 

. رست است
بيشتر مدت زند

بخشي Gοتند؛
  :ها ساير گزينه

1Gه وقفه اول يا 
رشد، يي مانند

بر شدن دناي ه
فصل - 2شناسي 

. رست است
ي عصبي نيز مي
، مقدار دناي هس

  :ها ساير گزينه
طور هايي كه به ه
هاي عصبي به ه

ر كلي در بخش
فصل - 2شناسي 

. رست است
2Gلي مرحله 

مو عوامل و) عب
  :ها ساير گزينه

ها د كروموزومش 
دسازي دنا در م
وجه داشت كه

فصل - 2شناسي 
 . رست است

رو، روبه  شكل
هاي هسته، رشته

  .كنند دن مي
  :ها ساير گزينه

ميانك ساختاري
 ياخته دو عدد

تاي سه دسته هز ن
ها)سانتريول(ك 

ق با شكل بالا، بل
فصل - 2شناسي 

 . رست است
ت«و » پ«، »ف

  :همه موارد
هاي دوك در ته

رحله آنافاز، با ج
رحله پرومتافاز،

www.sanjeshse

در 4گزينه  .2
ها ب ياخته
Gο هست

بررسي س
مرحله) 1
كارهاي) 2
دو برا) 3
ش زيست(

در 3گزينه  .3
هاي ياخته

Sمرحله 
بررسي س

ياخته) 1
ياخته) 2
طور به) 4
ش زيست(

در 3گزينه  .3
طور كل به

غيرمنشعب
بررسي س

آرايش) 1
همانند) 2
بايد تو) 4
ش زيست(

در 2گزينه  .3
مطابق با
پوشش ه

شد ساخته
بررسي س

هر م) 1
در. است

ميانك، از
ميانك) 3
مطابق) 4
ش زيست(

در 2گزينه  .3
الف«موارد 

بررسي ه
رشت) الف
در مر) ب
در مر) پ
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هاي دوك 

) سموسيت

  .دارند 

هاجم قرار 

  .شود ح مي
ص خودي از 

زايش پيدا 

ي افزايش 

يم ساخته 

ه ها رشته ين آن

پلاس(ساز   پادتن
  .د

)ژني آنتي(دگني 

و نخاع مورد ته

مقدار كمي ترشح
وانايي تشخيص

  . نقش دارد

افز) ها  سانتريول

اي ي دناي هسته

ك در طول تقسي

140(  

ركت كرده و بي

هاي ت به ياخته
ها نقش دارند وب

 نقش گيرنده پاد

و در مغز) بان

شود يا به م ح نمي
ختلال شوند و تو

 تعيين جنسيت

مانند( تقسيم 

هاي عداد مولكول

هاي دوك  رشته

12/11/03ششم ة 

طرف ياخته حر

نهايت در Bاي 
ها و ميكرو روس

  .د هستند
  .ه است

ها ط بعضي از آن

هاي پشتيب اخته

س، انسولين ترشح
ند بلوغ دچار اخ

Y است كه در

هاي   رنگ

 فشردگي 
  .رود  مي

ي پيكري 

وامل لازم براي

تع S در مرحله 

وجه داشت كه

9  

مرحلة(م تجربي 

ها به دو ط يانك

ها لنفوسيت. ت
سازي وير  خنثي

سيتوپلاسم خود
سته اشغال شده
ود دارند كه فقط

  . است

نه همة يا(ساز 

جزاير لانگرهانس
ن است در فراين

Yتن  م و بالغ، فام

تن يك با ر فام

حداكثر.  است
پرومتافاز از بين

هاي تن هي از فام

رحله ساخت عو

 اينترفاز است؛

  . شد
تو شوند؛ اما بايد

جش يازدهم؛ علوم

ها، مي تن دن فام

 

مطرح شده است 
ها، در ن ياخته

هاي دفاعي در س
توسط هس Bاي 
وجو Bهاي  سيت

 73(  

مني مطرح شده

  .ت است
س شتيبان ميلين

ستگاه ايمني به ج
ممكن Tهاي  ت

 

ي يك مرد سالم

 طرف سانترومر

داكثر فشردگي
شش هسته در پ

از گروه Xسي 

 

در اين مر. ست

ترين مرحله لاني

باش 1Gز مرحله 
ش ها متصل مي 

 83(  

سنج

شد ضمن فشرده

 )85ص  ، 6ل 
 

Bهاي  وسيت
ي مترشحه از اين

ه ها فاقد دانه يت
ها سم لنفوسيت

سطحي در لنفوس
و 72ص  ، 5ل 

 
هاي خودايم ري

حساسيت درست
هاي پش ، ياخته

 علت تهاجم دس
ايمني، لنفوسيت

  .هند
 )78ص  ، 5ل 

هاي پيكري خته

رو، قطعات دو 
  . است
ها با حد تن ز فام
حالي كه پوش  در

تن جنس رو، فام ه

 )81ص  ، 6ل 
 

رحله اينترفاز اس

طولا S مرحله 

تر از ست طولاني
تن سانترومر فام

و 82ص  ، 6ل 

    
 

مرحله پروفاز، ض
  .شوند مي

فصل - 2شناسي 
. رست است

سؤال درباره لنفو
هاي پادتن. يابند ي

  :ها ساير گزينه
ها و مونوسي سيت

ر حجم سيتوپلاس
هاي س ي از گيرنده

فصل - 2شناسي 
. رست است

سؤال درباره بيمار
  :همه موارد

 عبارت درباره ح
اس. بيماري ام

.  
يابت نوع يك، به

هاي خود يماري
ي را از دست ده

فصل - 2شناسي 
 . رست است

تن در يا رين فام
  :ها ساير گزينه

ق با شكل روبه
 نشان داده شده
تيپ تصويري از
در متافاز است؛

به رو ق با شكل
  .ست

فصل - 2شناسي 
. رست است

G ترين مر كوتاه
 

  :ها ساير گزينه
وان گفت الزاماً

 
ممكن اس Gοه 
هاي دوك به س 

  
فصل - 2شناسي 

www.sanjeshse

در م) ت
تشكيل م

ش زيست(
در 4گزينه  .3

عبارت س
تمايز مي

رسي سبر
لنفوس) 1
بيشتر) 2
انواعي) 3
ش زيست(

در 4گزينه  .3
عبارت س
بررسي ه

اين) الف
در ب) ب
گيرند مي
در دي) پ
در بي) ت
خودي غير

ش زيست(
در 1گزينه  .3

تر كوچك
بررسي س

مطابق) 2
متفاوتي

كاريوت) 3
ها د تن فام
مطابق) 4

تر ا بزرگ
ش زيست(

در 3گزينه  .3
2Gمرحله 

 .كند مي
بررسي س

تو نمي) 1
 .يابد مي
مرحله) 2
رشته) 4

.شوند مي
ش زيست(
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به . شود مي

  .باشد ي

رمز موجود 

هاي عصبي 

توده ياخته 
 تقسيم عت

يش از حد 

  . نيست
  .شود

 به توانند ي

 

اي شروع م خته

  .شود ي
  .كنند مي

  .شود اد مي

ها مي  ريزكيسه

هاي قر ه گويچه

ه حالي كه ياخته

اين ت .جاد كنند
سرع افزايش با ه

ي يا افزايش بي

  .ست

يز دور از انتظار
ج شز كنترل خار

.  

درماني مي هاي

140(  

 اتمام تقسيم ياخ

جانوري ديده مي
خته تجمع پيدا م
يواره جديد ايجا

حاصل از غشاي

 توجه داشت كه

ح لايي دارند، در

ياخته ايجده تو ،
كه شود مي وليد

 نامساعد محيطي

تشكيل شده اس 

هاي چربي ني خته
خه ياخته ازچر 

.د پراكنده شوند

 اين روش .شود

  

12/11/03ششم ة 

پلاسم پيش از ا
  سم

هاي ج  در ياخته
ي در استواي ياخ
محل تشكيل دي

 ،

ا 

ه 

و غشاي جديد ح

شود؛ اما بايد ي

رعت تقسيم بالا

سريع، تقسيم با 
تو زخم محل ير

شرايطي مثلاً 

)ملانين( تيره 

ده بدخيم از ياخ
شود ه باعث مي
توانند ف بدن مي

ش مه بدن ميه 
  .د برسانن

10  

مرحلة(م تجربي 

، تقسيم سيتوپ
تقسيم سيتوپلاس

ن و اكتين فقط
هاي گياهي خته

اي در م حه ياخته

تر، هاي بزرگ سه
  .شود يل مي

ها با ه ريزكيسه

مزمان با صفحه

ها و ت ريزكيسه

هاي قرمز مي چه
  .د

تمي گياهان سر

تاد شو مي وليد
زي انسان پوست

ر شرايط خاصي

هاي ي با رنگدانه

، اما تشكيل تود
ي ياخته است كه

مختلفهاي  خش

در ها ياخته سيم
آسيبرش نيز 

جش يازدهم؛ علوم

هاي جانوري ته
تق+ سيم هسته ق

هاي ميوزين كول
يغه مياني در ياخ
ري به نام صفح

 

شكيل ريزكيسه
ها تشكي)وموزوم

دغام كامل همه
  .ود
هاي دوك هم ته
  .شوند مي

حتوياتحاصل از م
 

عت تقسيم گويچ
ي تقسيم هستند

هاي مريست اخته

رشد تو عامل ي
پ در رشد، عامل
  .دهد مي

د) ت تقسيم بالا
  .دهند ي
 

هايي وما از ياخته

فت چربي است،
اده ژنتيكيم در 

ون و لنف در بخ
 89(  

تقسي سركوب ث
ش دستگاه گوار

سنج

ي و هم در ياخت
تق:  برابر است با

ي از جنس مولك
سازهاي تي پيش

، نخست ساختا
 )86ص  ، 6ل 

 
، همزمان با تش

كرو(تن  راف فام

رو، پيش از اد ه
شو ي مشاهده مي

رو، برخي از رشت
ديده م) ه بزرگ

 ديواره جديد حا
 )86ص  ، 6ل 

جب افزايش سرع
تواناييده و فاقد 

غز استخوان و يا
  .د

نوعي ديده، آسيب
ع نوعي يا شود؛ ي

مرا افزايش  زخم
هايي با قدرت ه

خود را كاهش مي
 )87ص  ، 6ل 

سي، توده ملانو

خيمي از باف وش
تغييرات بعضي

وسط جريان خو
و 88ص  ، 6ل 

باعث داروها از ه
، پياز مو و پوشش

    
 

 . رست است
هاي گياهي خته

اي قسيم ياخته
  :ها ساير گزينه

ل حلقه انقباضي
هاي حاوي پ يسه
گياهيهاي  خته

فصل - 2شناسي 
. رست است
رو، ا شكل روبه

هسته نيز در اطر
  :ها گزينه ساير

ق با شكل روبه
اي صفحه ياخته

ر ق با شكل روبه
ريزكيسه( نهايي 

وجه داشت كه
فصل - 2شناسي 

 . رست است
يتروپويتين موج
ن خون، بالغ بود

  :ها ساير گزينه
هاي بنيادي مغ ه

شوند  تقسيم مي
آ محل در ياهان

ها مي ذ ميكروب
ز بهبود سرعت 
حتي ياخته(ها  ه

ها، تقسيم خ خته
فصل - 2شناسي 

 .رست است
 شكل كتاب درس

  :ها ساير گزينه
يپوما توده خو ل

ب سرطان، اصلي
هاي سرطاني تو ه

فصل - 2شناسي 
 . رست است

استفاده با ماني
مغز استخوان ي

www.sanjeshse

در 1گزينه  .3
هم در يا
عبارتي تق
بررسي س

تشكيل) 2
ريزكيس) 3
در ياخ) 4
ش زيست(

در 4گزينه  .3
مطابق با
پوشش ه
بررسي س

مطابق) 1
يكديگر، 

مطابق) 2
اي ياخته

بايد تو) 3
ش زيست(

در 2گزينه  .4
گرچه اري
در جريان
بررسي س

ياخته) 1
به ندرت

گي در) 3
مانع نفوذ

ها، ياخته
ياخته) 4

تعداد ياخ
ش زيست(

در 1گزينه  .4
مطابق با
بررسي س

گرچه) 2
ا علت) 3
ياخته) 4
ش زيست(

در 2گزينه  .4
درم شيمي
هاي ياخته

erv.ir
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  .د
 آزمايش. د

ر بيشترين 

ل مشاهده 

  .درآيند
 

 را مرحلهن 

هاي مرگ 

 

  . ند

دگيرن ي قرار مي
شود مي برداشته

ها در تن افاز، فام

  .شود
  .دهد ي رخ مي

سكوپ نوري قابل

د) كروماتين( ينه
 .ها برسند تن م
  .شوند مي

ور ياخته از اين

  .ط هستند
ح نشود، فرآينده

 .دهد از رخ مي

كنني حركت مي

140(  

پرتوهاي قوي ثير
 سرطان وك به

در متافاز و آنا. د

ش ته تشكيل مي
ل حلقه انقباضي

  .ه هستند

دريج با ميكروس

فامي صورت به  تا
هاي دوك به فا

ها از هم جدا م)

ازه عبواج 2Gي 

ازي از اين نقاط
 باشد و اصلاح

سمي در پرومتافا

ايصورت كاتوره

12/11/03ششم ة 

تحت تأثستقيم 
مشكوسرطاني يا 

شود دو برابر مي

  .كنند 
ر هر قطب ياخت
ن نياز به تشكيل

فاز قابل مشاهده

دن كرده و به تد

كنند ميشدن  ز
ه شوند تا رشته ي

)كروماتيد(ينك 

وارسي  نقطهشد، 

1G ،2G و متافا
دنا آسيب ديده

 شبكه آندوپلاس

m(
s

61 و به ص

11  

مرحلة(م تجربي 

مس طور بهشوند،  ي
سر خشي از بافت

ها د تن  تعداد فام

 آرايش پيدا مي
ها در تن طراف فام

سيتوپلاسم بدون

فاز، متافاز و آناف

شد شروع به كوتاه

به بازها شروع  ن
سمي، تجزيه مي
ه سانترومر، فامي

تمان فراهم نباش

ه نقاط وارسي 
اگر د. كند  مي

پوشش هسته و

  .  است

(mسرعت زياد  

  . ست

)2(يك 

جش يازدهم؛ علوم

رعت تقسيم مي
يا بخ  آن، تمام

ري از يكديگر،

استواي ياخته 
لاف آنافاز، در اط
گياهي، تقسيم س

 

ر مراحل پرومتاف

ش) كروماتين(ه 

تن فام و شده ريب
و شبكه آندوپلاس

ناحيهتصالي در 
 

رشت براي زم لا

ي وجود دارد كه
مت دنا مطمئن

تجزيه پ. داريم 
 

يدان الكتريكي

هاي آزاد بارون
  )ن

36  كولن اس
  )ن

 فيزي

سنج

سر كه بههايي  ه
در كه شي است

  .كند مي مك

هاي خواهر ينك
  .ستند

ها در تن فاز، فام
 در تلوفاز برخلا

هاي گ  در ياخته
 )85ص  ، 6ل 
 

ده در سؤال، در

هاي فامينه رشته

تخر دوك هاي ته
 پوشش هسته و

يه پروتئين اتجز
 )85ص  ، 6ل 
 

عوامل تقسيم يا

چند نقطه وارسي
خته را از سلام

وز، نقطه وارسي
 )88ص  ، 6ل 

   
با مي جهتهمي 

پتانسيل، الكترف 
آسان: ح دشواري

يكي و معادل 
آسان :ح دشواري

    
 

  :ها ساير گزينه
تودرماني، ياخته

برداري روش افت
كم شناسايي ين

 . رست است
 با جداشدن فامي
شردگي خود هس

  :ها ساير گزينه
افاز برخلاف آناف
ش فسفوليپيدي
وجه داشت كه

فصل - 2شناسي 
. رست است
شد ي دوك مطرح

  :همه موارد
مرحله پروفاز، ر

  
رشتهتلوفاز، رحله 

رحله پرومتافاز،
تج بارحله آنافاز، 

فصل - 2شناسي 
. رست است

تق دوك هاي ئين
  

  :ها ساير گزينه
اي، چ رخه ياخته

ياخ 1G وارسي 
  .دهد  رخ مي

رحله متافاز ميتو
فصل - 2شناسي 

 .رست است
  . درست است

:هاي نادرستره
 جريان الكتريكي

برقراري اختلاف
؛ سطح40ص  -

 .رست است
 واحد بار الكتريك

؛ سطح41ص  -

www.sanjeshse

بررسي س
پرت در) 1
با) 4و  3

ا به خون
در 2گزينه  .4

در آنافاز
ميزان فش
بررسي س

در متا) 1
پوشش) 3
بايد تو) 4
ش زيست(

در 3گزينه  .4
هاي رشته

بررسي ه
در م) الف
.شوند مي
در مر) ب
در مر) پ
در مر) ت
ش زيست(

در 3گزينه  .4
پروتئ اگر
.دهد ينم

بررسي س
در چر) 1
نقطه) 2

اي ياخته
در مر) 4
ش زيست(

  
  

در 1گزينه  .4
د) پ(گزارة 

بررسي گزار
جهت) الف

قبل از ب) ب
- 2فيزيك (

در 2گزينه  .4
آمپر ساعت

- 2فيزيك (

erv.ir
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Bq − += 24
2

nC=16

n
−

− → =
9
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 به پتانسيل كمت

A

B

t
q
I

t
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= π
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2

111الكترون 

پتانسيل بيشتر

/

A

−

−

−

−

×
×

×
×

3
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3
3

18 1
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باشدط راست مي

  . ساني دارند

) = π2 3
4

A

B
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L
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4
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مرحلة(م تجربي 

nC= −8

است، يعني از پ

s

A h h
A

= =

⋅ =

3
36

5

 



دار آن يك خط

ژه يكسيقاومت و

π

π

جش يازدهم؛ علوم

  . شودي

  : ر است با

هاشارش الكترون

  )سط

h=1

  )سط

بت است و نمود

  .  است
  . همي است

  )ن

اند، پس مق شده

  )سط

سنج

دو كره برابر مي

  : ست با

بين دو كره برابر

 خلاف جهت ش

متوس: ح دشواري

متوس: ح دشواري

Iي نسبت 
V

ثا 

ساناي غيراهمي
ك رساناي غيرا

آسان: ح دشواري

ك ماده ساخته 

متوس: ح دشواري

    
 

 .رست است
، بار دKن كليد 

 هر كره برابر اس

شده ب ون شارش

الكتريكي درن 
  . است Aكره 

؛ سطح41ص  -
 .رست است

؛ سطح42ص  -
 .رست است

همي باشد، يعني

ربوط به يك رس
يك (LED)سيل 

؛ سطح44ص  -
 .رست است

 A  وB از يك

؛ سطح44ص  -

www.sanjeshse

در 1گزينه  .4
پس از بستن

تغييرات بار

تعداد الكترو

جهت جريان
به ك Bكره 

- 2فيزيك (
در 4گزينه  .4

- 2فيزيك (
در 1گزينه  .5

اگر رسانا اه

اين سؤال مر
ديود نورگسي

- 2فيزيك (
در 2گزينه  .5

دو مقاومت

- 2فيزيك (

erv.ir
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ρ

1
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L
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ن جريان، رابطه ب

I(R r)+ =

I
r

ε⎯→ = 1 5
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I

ε =ε 5

A= 5

v

12/11/03ششم ة 

A B

B A

L A
L A

× =

.ت عكـس دارد 
بيشـتر) 2(دار  

VR
I

= →

I
I

→ = 132

1تغير و 
شدن 5

  : م

I ( R r)+65

r
I

ε
 = 5

  : د

13  

مرحلة(م تجربي 

= × =4 2 8

با مقاومت نسبت
 مربوط به نمـود

A A

B B

R V
R V

→ =

I
I
− → 1
1

2 2

كردن مقاومت مت

كنيمه را حل مي

R r +5 5

دهدرا نشان مي 

  . ابد

جش يازدهم؛ علوم

  . است Bي 
Iمودار  V− ب

نابراين مقاومت
A است .  

A B

B A

I
I

× → 8

I= − →13 2

  )ار

I برابر ك 6، با =

يسيم و دستگاه

r R r= + 6

  )ار

  : كنيمب مي

V Ir= ε −

 :  ت با
يات افزايش مي

  )سط

سنج

ر مقاومت رساناي
V ، شيب نم=

كمتر است، بن) 
Aط به مقاومت 

v I
v

= ×1
1

4 38

I A→ =1 2

دشوا: ح دشواري

ست با 
R r

ε=
+

نويروبه رو مي ت

R r = 4

  . كنيمي

 :  ر داريم

دشوا: ح دشواري

جريان را حساب

يد بسته مقدار 

سنج برابر استت
ولت 5سنج د ولت

متوس: ح دشواري

    
 

 .رست است

برابر A ،8 اناي
IRقانون اهم 

)2(شيب نمودار 
مربوط) 2(مودار 

I
I
−1
1

2

؛ سطح45ص  -
 .رست است

حالت اول برابر اس

عادله را به صورت

ول جايگذاري مي

ن مقاومت متغير

؛ سطح51ص  -
 .رست است

ت كليد بسته ج

نج در حالت كلي

ليد باز، عدد ولت
كردن كليد، عدد

؛ سطح51ص  -

www.sanjeshse

در 4گزينه  .5

مقاومت رسا
با توجه به ق
پس چون ش

لذا نم. است

- 2فيزيك (
در 1گزينه  .5

ن در حاجريا

اكنون دو مع

در معادلة او

با صفر شدن

- 2فيزيك (
در 1گزينه  .5

ابتدا در حالت

سنعدد ولت

در حالت كل
پس با باز كر

- 2فيزيك (

erv.ir
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پـس  . هـد 
V1  و صفر

V = ε2   

ن خروجـي   
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جايگـذاري  
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دهر جريان نمـي 
V رابطة  IR=1
  . شودابر مي
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تـوان Ω2به  
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1 5
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×عت  ×2 3 

140(  

دارد، اجازة عبور
صل است، طبق
با عدد باتري بر

Ω5 رئوستا از 

t s= 6

I را در رابطـة =

J135

تر از توان لامپ

A

V V
R R

→ >
2

A
BB

P P⎯→ >

h) kW.h= 2

روز) (ت ساعت
ر كيلو وات ساع

  

12/11/03ششم ة 

ت بسيار بالايي د
اهمي وص 4مت 

ب 2سنج دد ولت

 تغيير مقاومت

  :يابيم

V =1   
  :يم

V  و/ A=1 5

بيشت Aن لامپ 

B
B

V R
R


2

AP

h

يمت هر كيلووات
قيمت هر →ت 

14  

مرحلة(م تجربي 

د، چون مقاومت
اوم به دو سر مق

 بودن جريان عد

پس با. نه است
  

I A= يارا مي 3

( ) v=3 3 
t s= يابيمي 3

=vـدار   3 

يعني توان. است

AR>

قي(
 كيلووات ساعت

جش يازدهم؛ علوم

متصل شود) ري
كه V1سنج ت

ز طرفي با صفر

  )سط

جي مولد بيشين
. ابدي كاهش مي

  )دشوار 

V = 6   وA

vكنيم، سبه مي
ن را در لحظة 

tـة     s= ، مقـ3

  )دشوار 

تر ا باشد، روشن

  )سط

  : رابر است با

  : ست با

=1قيمت هر
  )ن

سنج

سر(ورت متوالي 
در نتيجه ولت. ت

از. دهدنشان مي

متوس: ح دشواري

R توان خروج =
توان خروجي ك 

:سطح دشواري

vبه رخ دادن 

t = را محاس 3
سب ساده جريا

انـرژي در لحظـة

:سطح دشواري

بيشتري داشته

متوس: ح دشواري

ازاي هر روز بر ه

يك ماه برابر است

تومان 
آسان: ح دشواري

    
 

 .رست است
صو ج در مدار به

مدار برقرار نيست
ن، عدد صفر را نش

؛ سطح51ص  -
 .رست است

=rي  = Ω2
 Ω2  بهΩ1
؛ س55، 54ص  -

 .رست است
ر، زمان مربوط ب

sتاژ در لحظه 
تفاده از يك تنا

محاسـبة ا بـراي 

؛ س54، 53ص  -
 .رست است

به توان مصرفي

؛ سطح54ص  -
 .رست است

في اين وسيله به

ازاي ي مصرفي به

؛ سطح54ص  -

www.sanjeshse

در 3گزينه  .5
سنجاگر ولت

جريان در م
بودن جريان

- 2فيزيك (
در 4گزينه  .5

ازا همواره به
افزايش و از

- 2فيزيك (
در 3گزينه  .5

طبق نمودار

همچنين ولت
اكنون با است

در گام آخر
  . كنيم مي

- 2فيزيك (
در 1گزينه  .5

هر لامپي كه

- 2فيزيك (
در 2گزينه  .5

انرژي مصرف

برق مينه هز

- 2فيزيك (
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هـاي   ومـت 

T
RR
R

=   

ت زير ساده 
:  

  
   Rكل

 Aو  Bـر  

 معـادل از   
N  وM، n 

eqR = 2   
  :ول است

eqR = 2   

eqR = 2   

مقاو(ي هسـتند    

R R
R R

× =
+

1 2
1 2

2
2

صورت ث، مدار به
لذا داريم. باشد ي

 R= ك 2

 معادل از دو سـ

شوند، مقاومـت
Nدل از دو سـر    

R R || nR+2
رت زير قابل قبو

R n
R

R n
×

+
+

2

eq

eq

R
R

+
+

2 1

140(  

ر با هـم مـوازي

× = Ω
+

2 2 12 2

، به درون مثلث
مي R مقاومت 

، آنگاه مقاومت

ضرب ش n عدد 
 مقاومـت معـاد

eqR
صور واب مثبت به
eq

eq

nR
nR

/ ( )= Ω2 73
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 سمت چپ مدار

 متصل هستند،
 معادل آن يك

برابر شوند، nها 

ها در م مقاومت
ن فرض كرد كه

نفي دارد كه جو

 )

15  

مرحلة(م تجربي 

مي شاخة بالا و
  :هيم داشت

ت ستاره به هم
 واتسون است و

ه ، تمام مقاومت

اي تمام در شبكه
توان دار فوق مي

  :يم

ت و يك جواب من

جش يازدهم؛ علوم

اهمي 2هاي  ومت
لذا خواه.) اند ه د

  )متوسط: ي

صورت ثلث كه به
ي شكل يك پل

  )دشوار: ي

هاي خطي، ومت
.  

جه شود كه اگر د
لذا براي مد. شود
بنابراين داري. ت

يك جواب مثبت

  )دشوار: ي



سنج

شود كه مقاو مي
 اتصال كوتاه شد

؛ سطح دشواري

Rدر اطراف مث ،
شده روي شخص

؛ سطح دشواري

مدار شامل مقاو
 n شود برابر مي

ه اين نكته توجه
ش ضرب مي nد 

است Aو  B سر 

ة دوم است كه ي

 :باشد، داريم 

؛ سطح دشواري

    
 

 .رست است
شكل، مشاهده م

شكل در واقع ي

؛61تا  57ص  -
 .رست است

Rن سه مقاومت 
حال قسمت مش 

؛61تا  55ص  -
 .رست است

كه در يك م رتي
ت از شبكه نيز

دار سؤال بايد به
شبكه نيز در عد
ت معاددل از دو

يك معادلة درجة

nه  R= =1
؛61تا  55ص  -

www.sanjeshse

در 1گزينه  .6
با توجه به ش
شاخة مثلثي

- 2فيزيك (
در 3گزينه  .6

با وارد كردن
.خواهد شد

- 2فيزيك (
در 2گزينه  .6

صور در: نكته
در هر قسمت
براي حل مد
دو سر آن ش
برابر مقاومت

  
  
  
  
 
  
  
  

معادلة فوق ي

كه صورتي در

- 2فيزيك (
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  :م

F
RR
n

=   

  

ايين مـدار   

  
هاي  قاومت

  

TR = 2
2  

 

بنابراين داريم. د
R R
n

= = 7
7 7

لذا قسمت پـا. م

د و همچنين مق

× = =
+

2 4 8
2 4 6

140(  

م موازي هستند

( )= Ω1

كنيم ل كوتاه مي

شود  و حذف مي

       
( )Ω4

3
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همگي باهم Rت 

C  وD را اتصال

اه بودهصال كوت

                  

A

16  

مرحلة(م تجربي 

مقاومت) ها ومت

Cرن مدار نقاط 
  

ر بالاي مدار اتص

                  

3 3 1 1

/ Ω1 5 /5οA

جش يازدهم؛ علوم

n تعداد مقاو( =

  )متوسط: ي

  )دشوار: ي

C و به علت تقار
.شود حاصل مي

د Dمان نقطة 
  :حال داريم 

       )دشوار: ي

2 2 2

Ω

سنج

=شود  ه مي 7

؛ سطح دشواري

؛ سطح دشواري

Cو  Dدن نقاط 
ود و شكل زير ح

يا هم Cبه نقطة 
.شوند  ساده مي

؛ سطح دشواري

2

B

    
 

 .رست است
كه در شكل ديد

؛61تا  57ص  -
 .رست است
   :شكل داريم

؛61تا  55ص  -
 .رست است

هم پتانسيل بود
شو ار منتقل مي

متصل ب Ω2ي 
ي با يكديگر نيز

؛61تا  55ص  -

Ω4
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در 4گزينه  .6
طور ك همان

- 2فيزيك (
در 1گزينه   .6

با توجه به ش
    
  
  
  
  
  

- 2فيزيك (
در 1گزينه  .6

با توجه به ه
به بالاي مدا

هاي مقاومت
Ω2 موازي

- 2فيزيك (
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. خواهد بود

/ LO84 5 

C H +5 12 

g H O254 

در همة . ت

CO 
2  

HΔ <

  انرژي      

،C O− ،
  .دارد 

HΔ =

 

2

برابر پنتان خ 6

molOO
LO

× 2
2

2

1
26

O+ →2
13 32

molO
g H O

×
2

1
18

جدول زير نوشت
  .د

  CO2
3  

 ) دهنده 
  نده

                   

Oهاي  د H−
اي قابل ملاحظه

= )دهنده  واكنش

CO (g) +22 4

ΔH < 

CH OH(g32

140(  

ي آب همواره 

molH O
x molO

× 2
2

6

CO CO+ 23 2

Q kJ
O mol

× =6 

 را به صورت ج
باشد مي 6و  1ب 
CO  CO

4  1  

  .شود

وند مواد واكنش
دهن مواد واكنش

  .د

                  

ن آنتالپي پيوند
قر واقعي تفاوت 
لپي پيوند مواد

  

H O(g)2  

CO (22

  

g)  O (g+ 23
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ب استوكيومتري

O g H O
molH O

× 2
2 2

18
1

H O Q+ +2 26

  . است

/ Q kJ5

اكسيد دي  ربن
آب نيز به ترتيب

CO  O2
4  4

ش يط جاري مي

موع آنتالپي پيو
 آنتالپي پيوند م
ژي بيشتري دار

                  

ل زير، ميانگين
ن روش با مقدار

مجموع آنتال -ه 

(g) H O(+ 24

g)  

ΔH<

ΔH <   

17  

مرحلة(م تجربي 

اما ضريب. شود ي
  :آوريم ت مي

O g H
O

= 254

Q

كسيدا ديكربن 

 مونوكسيد و كر
ضرايب پنتان و آ

CO2  O
1  
  )وار

  . باشد ه مي
ز سامانه به محي

مجم -د فرآورده 
مجموع >رده 

حالت مايع، انرژ

                   

اكنش در فرمو
اسبه شده با اين
وند مواد فرآورده

  )وسط

)2(شيمي 

l)  

جش يازدهم؛ علوم

اگوني موازنه مي
سيژن را به دست

/O x = 6

  :ست

1/سيد،  برابر ك 5

ن ضرايب كربن
ض. است 5رابر با 

CO  
3  

دشو: ح دشواري

ل است و گرماد
ي گرماده، گرما ا

  : ي گرماده
تالپي پيوند مواد
پيوند مواد فرآور

ت گاز نسبت به ح

                  

سبه آنتالپي وا
محا ΔHابراين 

موع آنتالپي پيو
متو: دشواريطح 

 ش

سنج

موعه اعداد گونا
ومتري گاز اكس

5

صورت زير اسبه 

ز كربن مونوكسي

توان ش فوق مي
 گاز ياد شده بر

CO2  
2  

؛ سطح 73و 72 
 

  . ست
ش سوختن متانول

هاي ؛ در واكنش
هاي ؛ در واكنش

مجموع آنت (  <
جموع آنتالپي پ
ت؛ ماده در حالت

                  

ست؛ براي محا
بنا. دهيم رار مي

مجم (   
؛ سط 70تا  67 

    
 

 . رست است
شده با مجم داده

 ضريب استوكيو

شده ب ش موازنه

ستوكيومتري گاز

ي موازنة واكنش
موع ضرايب دو

  كيب
  ستوكيومتري

، ص2فصل  - 
. رست است

ها درست اس رت
شده واكنش داده

ل درست است؛
وم درست است؛
  

مج
درست استسوم 

         

چهارم درست اس
Cو   H−را قر

، ص2فصل  -2

www.sanjeshse

  
  
  

در 1گزينه  .6
واكنش د
پس ابتدا

پس واكنش

ضريب اس

براي: نكته
ها مجم آن

ترك
ضريب است

2شيمي(
در 4گزينه  .6

همه عبار
واكنش د

عبارت اول
عبارت دو

عبارت س
  

  
  
  
  

  
  

عبارت چ
C O=

2شيمي (
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N برابر  −

طول پيوند 
بب كاهش 

ي گرماده، 

ها نيازي  ن
قدار واقعي 

  
ي آزادشده 

 . 

x L H ×2
8

1
 

               

   

 انرژي
II  N)

I  N)

HΔ

−Nپي پيوند 

 سبب افزايش ط
دهد كه سب  مي

هاي و در واكنش

در آن(ه هستند 
پيوند مواد با مق

  )ط

ب كاهش گرماي

ز آن كمتر است

mol H
L

×184
25

  .د

                

N H (g) H+2 4

N (g) H+2 23

kJ= −92  

140(  

 ميانگين آنتالپ

د كه در نتيجه
دارند را كاهش

ي گرماده است و

ها ساده  مولكول
كمك آنتالپي پ

متوسط: دشواري

  .شود

، موجب)I(كنش 

شده از ماي آزاد

kJ  
mol H

× =2
2

4
1


حلقه نسبت داد

( )H g2

(g)

N2
HΔ
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kJ mo945 و

يابد ن افزايش مي
وند كووالانسي د

ست كه واكنشي

H (g)2 همه
دست آمده به ك

؛ سطح د 70تا  

  .ن است
ش نميه مشاهده 

ها در واك دهنده ش

يشتر و گرنش ب

gH= ×8 31
 


سيرشده بدون ح
  :  از

NH (g)3  

kJ= −183  

18  

مرحلة(م تجربي 

N  برابرol−1

اع اتمي هالوژن
ه با يكديگر پيو

يل شده استشك

Cl (g)+ →2
آنتالپي به د جه

67، ص 2صل 

ها يكسان ري آن
ين، پيوند دوگانه

ي بيشتر واكنش

ر نخستين واكن
  )ط

H O  Jg( −×2 1

تون تك عاملي س
اند اخت عبارت

  : ت زير است

  )توسط

جش يازدهم؛ علوم

Nي پيوند  N≡

الا به پايين شعا
سته دو اتمي كه

ت H-Fش پيوند 
  .ها است ده
→HCl(g)ش 2  

و در نتيج) يست
فص - 2شيمي . (

  : كنش

 واكنش و پايدار
 لوويس هيدرازي

ه بوده و پايداري

 گاز هيدروژن د
متوسط: دشواري

kC  )− − ×1 1 1
1


 

  )دشوار: واري

كت به آلدهيد و 
با اين فرمول سا

خت كه به صورت

مت: طح دشواري

سنج

ت؛ زيرا آنتالپي
 

از با در هاليدها 
ميزان جاذبه هس

، در اين واكنش
دهند ر از واكنش

ت، در در واكنش
آنتالپي پيوند ني

.خواني دارد  هم
 

ت انرژي دو واك

زيرا فرآوردة دو 
زيرا در ساختار 

ها گرماده اكنش
  .ت
زيرا شمار مول 

سطح د - 64ص 

kJ  
J

(× −1 3


؛ سطح دشو 64

nC Hتوان را مي
توان ب تي كه مي

ين فرمول ساخ

؛ سط 72تا  70ص 

    
 

 . رست است

ل نادرست است
kJ163 است. 

م درست است،
و اين موضوع، م

  .شود يوند مي
م درست است،

ها بيشتر فرآورده
هارم درست است
ده از ميانگين آ

آنتالپي واكنش 
. رست است

ه نمودار تغييرات

 ؛نادرست است 
 ؛نادرست است 

درست است، وا 
كنش شده است

 ؛نادرست است 
، ص 2فصل  - 2

 . رست است

) C x 3 

4، ص  2فصل  -
 . رست است

nHولكولي  O2
دهيدهاي متفاوت

توان با ا ن را مي

، ص2فصل  - 2

www.sanjeshse

در 1گزينه  .6
مورد اول
J.mol−1

مورد دوم
شود و مي

آنتالپي پي
مورد سوم
پايداري ف
مورد چها
به استفاد

)تجربي(
در 3گزينه  .6

با توجه به
  
  

  
  

1گزينة 
2گزينة 

3گزينة 
در اين وا

4گزينة 
2شيمي (

در 1گزينه  .7

/  L=1 25

- 2شيمي (
در 2گزينه  .7

فرمول مو
تعداد آلد

  

يك كتون
  

2شيمي (
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كزي كه با 
شكل  گازي

دشده نياز 

  .ست

     
  انرژي

  .لاتر است
ها  دهنده ش

ا توجه به 

  )»الف«
موعاً داراي 

 موجود در 
. است 118

ي پيوندي

ي پيوندي

 

ل داراي اتم مرك
هاي گ ر مولكول

آنتالپي پيوند يا

 
 

هاي گازي اس تم

الت مايع بالاز ح
تر است و واكنش

از طرفي با. ست

«درستي مورد (
مجم. (دي است

  )»ب«رد 
(.  

 فرمول تركيب
8/ها برابر   آن 5

هاي جفت الكترون

هاي جفت الكترون

Q >1 

H (g) B+2
1 1
2 2

H2(
B

H (g2
1
2

140(  

شكل هاي گازي
 ديگر سخن در

پس براي آ .ود
  )دشوار: اري

H B− است. 
HBr  (g) +

ازي و تشكيل ات

 در حالت گاز از
ت ها پايين رآورده

H بيشتر اس −

. (ونيل نيز است
ت الكترون ناپيوند

نادرستي مو. (ت
كيب وجود دارد

/224 است و 5
لاف جرم مولي

= شمار ج (C×

= شمار ج ( ×13

  

Br (l)2

HBr(

Q >3

(g) +  
( )

g) Br (g)+ 2
1
2
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 براي مولكول» 
به. باشد تر مي

C (شو ديده مي
؛ سطح دشو 68

rآنتالپي پيوند 
 Q  H(g) →

در حالت گاسي 

سطح انرژي مواد
ها از فر دهنده ش

−Brي پيوند 
  .ت

گروه عاملي كربو
جفت 3ر داراي 
است 17ن برابر 

روژن در اين ترك
g.mol−1 رابر 

كه اختلا. است 

  )»ت«د 
) (H )× + ×4 1

) ( )× + ×4 17 1
2

(g)

 Q >2

H(g)+
B ( )

H(g) Br+

19  

مرحلة(م تجربي 

»ن آنتالپي پيوند
ت  است، مناسب

  
C(كسيژن  O≡

8و  67، ص  2 

، برابر آ2كنش 
 Br(g)    +

ل پيوند كووالانس

تر است و نيز س
طح انرژي واكنش

H از آنتالپي −
Q3 بيشتر است
  )وسط

 بوده و داراي گ
يوندي و اتم كلر

Cي  H− در آن
هيدر 17. (اريم

جرم مولي آن بر
g.mol−11 6

نادرستي مورد( 
(O ) (+ × +2

2
) ( ) (+ × +1 2 1
2

  )شوار

> 

+ 
)
r(g)

جش يازدهم؛ علوم

ميانگين« بردن 
 كناري متصل

.شود ستفاده مي
 گانة كربن با اك

فصل - 2شيمي 

  
شده در وا مبادله

      Q H= Δ
شكستن يك مول

  :ه كنيد 

ها بالات ز مولكول
ي گرماگير، سط

Clلپي پيوند 
3از  Q2يعني  

متو: طح دشواري

براين آروماتيك
فت الكترون ناپي

هاي  شمار پيوند
د C-H، پيوند 

C13 بوده كه ج
  مولي آن برابر

.است 36 برابر 
(Cl )×1   

)× = =1 1 72
2

دش :طح دشواري

سنج

دهد به كار مي
دو يا چند اتم

تالپي پيوند اسآن
COپيوند سه ،

ش. (ستفاده شود

. نادرست است
ت؛ زيرا گرماي م

H H Br)( −
ژي لازم براي ش

به نمودار توجه. 

ي جدا از هم از
هاي ت، در واكنش

زيرا آنتا ؛ است
Hيوند  Br−

؛ سط 68و  67 
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فرمول مو

ه) ايزومر(
2شيمي (
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H O(

 H O

) (g

)

)

2

2

2

1

2

3

 

(g) H  2

H O (2 2

 H O(l)

H (g

2

2

 

?kJ =

HΔ ش
 − =11 

  )76ص 

ز از تجزيه 

  .وژول است

 
  

طح زمـين      

ا از دسـت    

ها و كاهش 

  O

(l)  O (g

(l) H O(g

) (g)+ →

+

→

2

2

2

1
2

  :  داشت
(g) O+ →2

(l) H O(

) H O(g) 

) (g)

→

→

+ →

2

2
1
2

molB= ×22

واكنش  = ها  هنده
( )  = +1 12

ص. (گرماده است

ست كه اين گاز

كيلو17و  17و  

بـه مـوازات سـط

ـلخيزي خـود ر

 و مخازن سده
 )آسان: ي

140(  

H O (l) 

g)  H O (

g)               

→

→

2 2

2 2

ن هس خواهيم
)H O (l→ 2 2   

l)  O

                

H O(g)

(g)+ 2

2

1
2

/

/

kJ
molB

×
2

38 5
7ο

ده پيوند واكنش
( )  –+ 2 9

لايندگي كمتر، گ

ي شد، متان اس

38ين به ترتيب 

كه ذرات مـاده بـ
  .شوند ت مي

  

حاصـل تـدريج  ه   

ها بات در آبراهه
؛ سطح دشواري

12/11/03ششم ة 

      ΔH  

(l)    ΔH  

        ΔH 

=

=

=

1

2

با توجه به قانون
     ΔH =1

  ΔH

      ΔH  

H

=

=

Δ = −

3

  

kJ=
2

11ο  

آنتالپي پ مجموع
(–  H AΔ −4

 به گازهاي با آلا

آوري مرداب جمع

هيدارت و پروتئين

تفاوت ك با اين 
نگار ثبت ط لرزه
)متوسط: واري

ـده و خـاك بـه

نشيني رسوب  ته
؛ 56ص  - 3ل 

24  

مرحلة(م تجربي 

  : ن نوشت
kJ

 kJ

 kJ

−

+

+

188

98

44
 تغيير ندهيم، ب
 kJ−188

  kJ

kJ

kJ

−

+

−

98

44

242
  )شوار

: كنيم سبه مي

م – ها د فرآورده
) (B H− → Δ

  )توسط

هاي خودرو نده

ن بار از سطح م
  .شود د مي

گرم چربي، كربوه
  )توسط

د،دار Sامواج ه 
، توسطS از موج 

؛ سطح دشو 70 

شـو آلـي از آن  

بات و در نتيجه
فصل. (كند اد مي

شناسي مين

جش يازدهم؛ علوم

توان خير آب، مي

له اول و سوم را

دش: طح دشواري

A را محا 2+ 

وع آنتالپي پيوند
)A B   − = 1

مت: طح دشواري

ديل برخي آلاين

ه براي نخستين
 نيز در آب توليد
ز اكسايش يك گ

مت: طح دشواري

كم و بيش شبيه
م ندارند و پس

ص - 4فصل  (

ك، مواد معدني و

ث افزايش رسوب
ي فراواني را ايجا

 زم

سنج

ده و آنتالپي تبخ

س كنيم و معادل

؛ سط77تا   74ص

 B  AB→22

مجمو   

/  kJ mo1 2 5
؛ سط 70تا  67ص 

 زيرا واكنش تبد
  )75ص (

ت؛ زيرا گازي كه
هوازي بي هاي ي

، انرژي حاصل از
؛ سط 76تا  72ص 

، حركتي كLج 
جائي قائم ه جابه

.رستي هستند

ش ضخامت خاك

ش فرسايش باعث
هاي ه و خسارت

    
 

 . رست است
شد ه نمودار داده

له دوم را معكوس

، ص 2فصل - 2
 . رست است
B4لپي واكنش 

ol−1

، ص2فصل  - 2
 . رست است

نادرست است؛ 
. (م درست است

م نادرست است
ه وسيله باكتري
رم درست است،

، ص2فصل  - 2

 .رست است
موج: 2تي گزينة 

گونه شوند و هيچ
هاي د ها عبارت

 .ت استرس
اك باعث كاهش

  :ها ر گزينه
افزايش: 4و  3، 2
ها شد يري آنگ

www.sanjeshse

در 1گزينه  .8
با توجه به

اگر معادله

2شيمي (
در 1گزينه  .8

ابتدا آنتالپ

2شيمي (
در 2گزينه  .9

مورد اول
مورد دوم
مورد سوم
گياهان به
مورد چها

2شيمي (

در 2گزينه  .9
علت نادرست

ش جا مي جابه
ه ساير گزينه

در 1گزينه  .9
فرسايش خا

  .دهد مي
بررسي ساير

2هاي  گزينه
گ ظرفيت آب
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گ مخـزن  
  .ست

هـاي   سـته 
تـر در   گين    

شود  ميده 
.  

  . دارند

تابي منبـع       

 اسـتخراج   
 در نمـاي      

عمـق    كـم  
ن زنـدگي        

ها را در سنگ  آن
ذيري زياد آن اس

.  

مدار پيرامون هس
ي، عناصـر سـنگ

  

 مجاور خود راند
.دال وجود ندارد

وجودل و بلوغ 

ن سـطح ايسـتا

  )متوسط: 

زمره و صـنعتي
سـنگ گرانيـت

در درياهـاي) ه  
هم آمـدن امكـان

140(  

گيرد و ن را مي
تخلخل و نفوذپذ

گيرد مين را مي

ها در م  الكترون
هـاي زنجيـري ش

)دشوار: شواري

اي قاره  ورقه  زير
رورانش و درازگو

ر دو مرحله افول

ـت بـالاتر بـودن

: سطح دشواري

هت مصارف روز
كـاربرد دارنـد، س

 فتوسـنتزكننده
تمسـفر و فـراه

 

12/11/03ششم ة 

از به سطح زمين
گ مخزن وجود ت

  
 

 گاز به سطح زم

دما باعث شد تا
ا افزايش واكنش

  .دند

 

؛ سطح دش 11ص 

ي از حاشيه به
حله بلوغ، عمل فر

در گوشته در هر

خورد كند به علـ

  .زند طمه مي
؛ 51ص  - 3ل 

ها جه ها و سنگ
يه طلق نسوز ك

(  

هـاي سـلولي  ك
ـزان اكسـيژن ا

 )آسان: شواري

25  

مرحلة(م تجربي 

حركت نفت و گا
ژگي مهم سنگ

.يه رسوبي است
 .باشد زدانه مي

ي حركت نفت و

د  شت زمان، افت
با) رهايي از غبار

ها ايجاد شد حابي

 .لازم بوده است
  .د
ص - 1فصل . (ت

م، ورقه اقيانوسي
كه در مرحل حالي

هاي همرفتي د ن

چاه فاضلاب برخ
  .د

ر آب آبخوان لط
فصل. (ب، نيست

ه ي شامل كانيز
مسكوويت در تهي

  .گ نيست

)متوسط: شواري

تك(ها  انوباكتري
سبب افزايش ميـ

؛ سطح دش 15ص 

جش يازدهم؛ علوم

جلوي ح)  سنگ
ويژ. اندازد م ميدا

يك لاي A ولي 
ده و رسوبات ريز

جلوي  است كه
  )ط

گذش) : در جهان
ابر( ين جامدات

، جامدات و سح

 ذوب و تبلور لا
اكره وجود ندارد
ات جامد نيست

نند اقيانوس آرام
ح آيد در وجود مي

 بازالتي و جريان
  )ر

نده مانند يك چ
شود مي  آبخوان

  .ندارد گي آب
صنوعي به مقدار

آب عامل آلودگي

د معدني غيرفلز
ه گچ بنايي و مس

  .روند ر مي

و يا سنگ  كاني

؛ سطح دش 29ص 

ي مربوط به سيا
ها س  حياتي آن

ص - 1فصل . (

سنج

پوش(ناپذير  وذ
گير است، به د ت

 مجموعه است،
تشكيل نفت بود

ناپذير اي نفوذ يه
متوسط:  دشواري

ن حالت گازي د
 تشكيل نخستي

ها، سرد شدن آن

ها عمل كندرول
هوشرط عبور از 

زي به وجود ذرا

ها مان ز اقيانوس
و  ال اقيانوسي به

روج مواد مذاب
دشوار:  دشواري

 يك منبع آلاين
آلوده وارد آب 

آلودگ با رتباطيا
نوعه و تغذيه مص

، علاب از آبخوان

ي، گروهي از مواد
د ژيپس در تهيه

كار ر تهيه بتن به

شود و خته مي

ص - 2فصل . (

ترين آثار فسيلي
هاي رين فعاليت

زمين بوده است

    
 

 .رست است
اي نفو  فتي، لايه

ي از اجزاي نفت
  :ها ر گزينه

ي يك ساختار و
نشأ نفت محل ت
گ، سنگي و لاي

؛ سطح 36ص 
 .رست است

نخستين(دروژن 
يافتند، اما براي
شكيل شد و با س

  :ها ر گزينه
ها و ك كيل كاني

كل كندريت، ش
يل ستارگان نياز

 .رست است
فول، در برخي از
ورانش، دراز گود

  :ها  گزينه
 اقيانوسي و خر

سطح ؛ 61ص 
 .رست است

 افت چاه آب با
رژي بيشتر آن،

  :ها ر گزينه
رويه از چاه ا  بي

جه به دشت ممن
 بودن چاه فاضلا

 .رست است
هاي فلزي سنگ
هايي همانند اني

 شن و ماسه در
  :ها ر گزينه

ادر كارخانه سك 
  . فلزي است

.ريت فلزي است
 .رست است

ت ها از قديمي ت
مان پركامبرر ز

در روي سطح ز

www.sanjeshse

در 4گزينه  .9
نف در يك تله

)A (كه يكي
بررسي ساير

تله نفتي) 1
سنگ من) 2
سنگ پوش) 3
ص - 1فصل (

در 1گزينه  .9
تشكيل هيد
اتم به دام بي
ستارگان تش
بررسي ساير

براي تشك) 2
براي تشك) 3
در تشكي) 4

در 1گزينه  .9
در مرحله اف

فرو و با ادامه
بررسي ساير
گزينه پشته

ص - 4فصل (
در 3گزينه  .9

اگر مخروط
اي و انر نقطه

بررسي ساير
برداشت) 1
عدم توج) 2
تر پايين) 4

در 3گزينه  .9
در كنار كانس

شوند، كا مي
ساختمان و
بررسي ساير

سراميك) 1
هماتيت) 2
كالكوپير) 4

در 1گزينه  .9
استروماتوليت

د. باشند مي
ها د پرسلولي
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ـاد شـود و      

TH = 2   
TH = 2  

  

  )وسط

 اسـت كـه    

ذره آبي كه 

 

قوت سـرخ  
 دو جـواهر     

ي مـوازي ايجـ

/ Ca + +22 5 4
/ /× +2 5 8 4

  .د

متو: طح دشواري

ماق زياد واقـع

هر ذ. گويند  مي
  .شود رج مي

 )متوسط: واري

گ قرمز آن را ياق
 و المـاس هـر 

140(  

گسـل عـاد دي 

     / Mg +24 1
× =1 2 282

شود ر متبلور مي

؛ سط 18ص  - 

ها هم در اعم  آن
  )متوسط 

د، حوضه آبريز
حوضه آبريز خار

؛ سطح دشو 42

شود و رنگ  مي
روبـي. آورنـد  ي 

12/11/03ششم ة 

كن است تعـداد

                   
                  

ها زودتر ر گزينه

               

 
1فصل . (ر شود

نون تعدادي از
:سطح دشواري

شود  زهكشي مي
به وسيله آن از ح

2ص  - 3فصل (

ي مختلف ديده
ل از رنگ آن مـي

  )وسط

26  

مرحلة(م تجربي 

ي قرار دارند، ممك

.)               د
                   

ن نسبت به ساير

                  

 .ب كاربرد دارد
پايدار 4گون 

قرار دارد، اما كا
؛ س 68ص  - 4ل 

هاي فرعي، خه
پيوندد و ب ي مي

  
  .ارد
( .رود دائمي با 

هاي به رنگ ندوم
را قبل سافير مه

متو: طح دشواري

جش يازدهم؛ علوم

هاي كششي ش

  )     ط

محاسبه ندارد ر
)             سط

كاني پيروكسن ،

)        متوسط

 استخوان و چوب
گواند با توليد آر

7ز   كيلومتر ق
فصل. (وده است

خانه اصلي و شا
رودخانه اصلي به

. ارتباطي ندارند
وضه آبريز را ندا

و نهرتباط دارد 

كرن كاني. است 
هاي آن، كلم گ

؛ سط 35و  34 

سنج

ين كه تحت تنش
  .د

متوسط:  دشواري

ي د سديم نقش
متوس: واري دش

ي واكنشي بوون،

م: سطح دشواري

 «:  
راي تعيين سن
تو هش جرمي مي

ر اعماق كمتر از
لومتر بيشتر نبو

ن به وسيله رودخ
 دارد، سرانجام ب

ز و مفاهيم آن،
ست و معني حو
 اصلي و فرعي ار

)كسيدآلومينيم
مگذاري ساير رنگ

، 33ص  - 2ل 

    
 

 .رست است
يي از پوسته زمي
گرابن ايجاد شود

؛ سطح 63ص 
 . رست است

كر است كه يون
؛ سطح 50ص  

 .رست است
سرير شماتيك 

؛ س 28،  27ص 
 .رست است

»ت«و » ب«تي 
بر 14الد كربن 

 4  بدون كاه
 .رست است

ها در لرزه  زمين
7ك از   كيل

 .رست است
هاي آن ي كه آب

اي جريان نطقه
  :ها ر گزينه

ها با حوضه آبريز
رود همان دريا اس
بريز با رودهاي
 .رست است

  :2تي گزينة 
اك(كرندوم علمي 

نامند و براي نام
فصل. (ت هستند

www.sanjeshse

در 3گزينه  .9
هاي در بخش

هورست و گ
  
  
  
  
ص - 4فصل (

در 1گزينه  .1
لازم به ذك(
- 3فصل (

در 2گزينه  .1
طبق تصوير

ص - 2فصل (
در 2گزينه  .10

نادرستعلت 
عنصر وا) ب
پتاسيم) ت

در 3گزينه  .10
كانون اغلب
يك عمق هيچ

در 3گزينه  .10
اي به منطقه

در چنين من
بررسي ساير

ه آبخوان) 1
انتهاي ر) 2
حوضه آب) 4

در 2گزينه  .10
علت نادرست
ياقوت نام ع
ن يا روبي مي

سيليكات غير
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  اي و جامع قابل توجه دانش آموزان متقاضی شرکت در آزمون هاي آزمایشی مرحله

ویژه دانش آموزان پایه دهم، 

  4140سال سراسري 

  )تجربی

  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
بت به تولیدنس،کشورآموزشرساند، شرکت تعاونی خدمات آموزشی کارکنان سازمان سنجش

ویژه هاي آموزشی،بستهدر قالبعلوم تجربی

جهت ایجاد آمادگی هانبندي آزموبندي شده منطبق بر بودجه

آموزانایجاد آمادگی دانشرا برايآموزشی ویدئویی 

  . نموده استاندازيراه 

نام توانند در هنگام ثبتمی،نمایندمیشرکت 

تخفیف خرید خریداري نمایند و ضمن استفاده از 

هاي آزمایشی سنجش آماده شده بندي آزمون

  . آزمایشی آماده نمایند

.شودروي سایت فعال میبسته آموزشی ویدئویی هر مرحله، بیست روز قبل از برگزاري هر آزمون بر 

ارائه ي آزمایشیهاآموزان براي شرکت در آزمون

  . ها به صورت جداگانه وجود نداردامکان دسترسی به این بسته

در صورت نمایند، شرکت می) اي یا جامع

سنجش هاي آزمایشینام آزمونبا توجه به دستورالعمل ثبت

sanjeshserv.www پس از تکمیل

بسته مربوط به آزمون همان مرحله را 

به کلیه دروس مربوط به آن مرحله که 

  . هاي آزمایشی سنجش آماده شده است دسترسی خواهند داشت

، ها و  جهت کسب اطلاعات بیشترقیمت بسته

  . تماس حاصل نمایند) صداي داوطلب
  

ی
ش

وز
م

ی خدϠات آ
ن

ت تعاو
ک
ر

໇

ور̯ارکنان
ইش

وزش 
م

ش آ

س࣊ج

  αازϠان 

ی
ل
تعا ه

بسم

  

  
  

قابل توجه دانش آموزان متقاضی شرکت در آزمون هاي آزمایشی مرحله

ویژه دانش آموزان پایه دهم، سنجشینه فیلم هاي آموزشی تسهیلات ویژه استفاده از 

سراسري یازدهم، دوازدهم و داوطلبان کنکور

تجربیعلوم علوم ریاضی و فنی و گروه (        

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

رساند، شرکت تعاونی خدمات آموزشی کارکنان سازمان سنجش

علوم تجربیگروه و علوم ریاضی و فنیگروه ویدئوهاي آموزشی با کیفیت براي 

بندي شده منطبق بر بودجههاي آزمایشی سنجش به صورت طبقه

آموزشی ویدئویی بسترو اقدام، ها آموزان براي شرکت در این آزمون

راه و امتحانات نهاییو کنکور سراسريي آزمایشیها
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:  

شرکت ) اي یا جامعمرحله(هاي آزمایشی سنجش آموزانی که در آزمون

خریداري نمایند و ضمن استفاده از ویدئوییرا همراه با آموزش آزمون بسته مربوط به همان مرحله 

بندي آزمونبه کلیه دروس مربوط به آن مرحله که براساس بودجه

آزمایشی آماده نمایندهاياست دسترسی داشته و خود را براي شرکت در آزمون

بسته آموزشی ویدئویی هر مرحله، بیست روز قبل از برگزاري هر آزمون بر 

آموزان براي شرکت در آزمونها همراه هر آزمون جهت آمادگی دانش

امکان دسترسی به این بسته،ثبت نام هر مرحله آزمون

: هاي آزمایشی سنجش همراه با آموزش ویدئویی 

اي یا جامعمرحله(هاي آزمایشی سنجش آموزانی که در آزمون

با توجه به دستورالعمل ثبتهاي آموزشی لازم است تمایل به استفاده از بسته

ir.sanjeshservنام در سایت اینترنتی شرکت به نشانی در هنگام ثبت
بسته مربوط به آزمون همان مرحله را شیزمایهاي آقسمت آزموناطلاعات درخواستی در بخش داشبورد 

به کلیه دروس مربوط به آن مرحله که که در این صورت بدیهی استخریداري نمایند ویدئویی

هاي آزمایشی سنجش آماده شده است دسترسی خواهند داشتبندي آزمون

قیمت بستهآموزان گرامی در صورت داشتن هرگونه سؤال درخصوص 

sanjeshserv.www   صداي داوطلب(021-42966خط ویژه مراجعه و یا با

  

قابل توجه دانش آموزان متقاضی شرکت در آزمون هاي آزمایشی مرحله

تسهیلات ویژه استفاده از 

یازدهم، دوازدهم و داوطلبان کنکور

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

رساند، شرکت تعاونی خدمات آموزشی کارکنان سازمان سنجشبه اطلاع می

ویدئوهاي آموزشی با کیفیت براي 

هاي آزمایشی سنجش به صورت طبقهداوطلبان آزمون

آموزان براي شرکت در این آزموندانش

هاآزمونشرکت درمنظوربه
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آموزانی که در آزموندانش

بسته مربوط به همان مرحله 

به کلیه دروس مربوط به آن مرحله که براساس بودجهبسته آموزشی

است دسترسی داشته و خود را براي شرکت در آزمون

بسته آموزشی ویدئویی هر مرحله، بیست روز قبل از برگزاري هر آزمون بر : نکته

ها همراه هر آزمون جهت آمادگی دانشهمچنین این بسته

ثبت نام هر مرحله آزمونپایان و پس از . شودمی

ت ฬم
ثب

وه 
࡛৅

:  

هاي آزمایشی سنجش همراه با آموزش ویدئویی آزمون

آموزانی که در آزموندانشآن دسته از 

تمایل به استفاده از بسته

در هنگام ثبت) اي یا جامعمرحله(

اطلاعات درخواستی در بخش داشبورد 

ویدئوییهمراه با آموزش 

بندي آزمونبراساس بودجه

آموزان گرامی در صورت داشتن هرگونه سؤال درخصوص دانش

ir.sanjeshservبه سایت 



 


